御取引先様 各位

東京都中央区日本橋蛎殻町1-5-6 アスラポート株式会社 代表取締役社長 川上 英二

東京都中央区日本橋蛎殻町1-5-6 株式会社 Tlanseair 代表取締役社長 川上 英二

合併に関するご案内

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたびアスラポート株式会社及び株式会社 Tlanseair は、小僧寿しグループの「飲食事業」の再編に伴い、両社が有するノウハウ、人材を含めた経営資源の一体化を図る事で、より強固な経営基盤を確立することを目的として、2023 年 10 月1日をもって合併を行うべく、合併契約の締結を完了致しました。

本合併においては、アスラポート株式会社を存続会社、株式会社 Tlanseair を吸収消滅会社として、2023年10月1日をもって、アスラポート株式会社が株式会社 Tlanseair に係る全ての事業・契約上の地位を承継致しますので、まずは略儀ながら、本書面をもってご通知かたがたご案内を申し上げます。

また、株式会社 Tlanseair におきましては、決済口座の変更を予定しておりますので、こちらは本合併完了後、速やかにご案内を申し上げます。

本合併以降も、皆様のご期待に沿えますよう全力を尽くしてまいりますので、今後ともなお一層のご支援を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

【合併存続会社の概要】

商号	アスラポート株式会社
設立	2022 年 7 月
本社所在地	東京都中央区日本橋蛎殻町1-5-6
資本金	1,000 千円
代表者名	代表取締役社長 川上 英二
事業内容	飲食店等の運営、FC事業の展開

【吸収消滅会社の概要】

商号	株式会社 Tlanseair
設立	2021 年 7 月
本社所在地	東京都中央区日本橋蛎殼町1-5-6
資本金	10,000 千円
代表者名	代表取締役社長 川上 英二
事業内容	飲食店等の運営、FC事業の展開

【本件に関するお問い合わせにつきまして】

アスラポート株式会社

TEL : 03-6311-8900

株式会社 Tlanseair

TEL : 03-6311-8901